

生命奇迹! 姐弟被埋8天获救

妈妈徒手挖掘3天后,每天都在对废墟下的孩子喊话 中国四名维和警察增援海地 意大利航母参与救援



布丽娜正呆在位于太子港的家里,随后都被埋在了废墟中。由于缺少救援力量,这一带的废墟没有人力挖掘,奇奇和妈妈只好徒手挖掘姐弟俩。经过3天的挖掘,奇奇和姐姐仍音讯全无。由于无水无食,大家都以为姐弟俩生还的希望已经渺茫,不过奇奇和妈妈依然坚强地守在废墟边,每天冲着废墟喊话,希望孩子们能听到,鼓起活下来的勇气。

救援人员20日携带挖掘设备来到这里。当起重机和挖掘设备将重重的碎石和楼板清理开后,奇奇和姐姐终于被发现。可喜的是,他们全都活着!虽然一周未进食身体极度虚弱,但他们精神状态很好,目前已被送到以色列战地医院接受治疗。

■综合新华社、北京晚报



奇奇获救后张开双臂渴望妈妈的拥抱,这一温暖的瞬间被拍下。

我四名维和警察增援海地

受组织委派,四位中国维和人员即将奔赴海地增援,他们是胡运旺、段中慧、施金东、何光伟。广东公安边防总队政治部主任胡运旺此次去接替中国第八支赴海地维和警察防暴队政委。段中慧是广东公安边防总队高明边检站站长,她这次赴海地,负责驻海地维和警察防暴队对外联络和翻译。施金东在公安部边防局政治部宣传处从事新闻工作,此次将出任维和警察防暴队新闻官工作。广东边防总队机关门诊部医生、国家二级心理咨询师何光伟此次赴海地增援,主要是负责维和警察防暴队队员们的心理疏导工作。

意大利派出“加富尔”号航母参与救援

意大利19日派出“加富尔”号航空母舰参加海地救援行动。载有约800医护人员、士兵和警察,6架医用直升飞机和其他大型机械的航母现已抵达海地。



美欲与中国进行裁军谈判

正在印度首都新德里访问的美国国防部长盖茨20日说,美国希望和中国举行“冷战式”的裁军谈判,以避免未来可能发生的军事对抗。有评论称,盖茨的此番讲话证实了美国已经接受中国为军事超级大国。

■据新闻晚报

墨西哥监狱暴动致死23人

墨西哥官员说,墨西哥西北部杜兰戈市外一所监狱20日发生暴动。监狱内不同帮派的囚犯发生冲突,囚犯利用监狱劳改工具自制矛状锐器,用这种“简易凶器”刺死刺伤数十人,至少23名囚犯死亡。墨西哥军方与警察眼下已掌控监狱局势。

■据新华社

波兰计划近俄部署“爱国者”

波兰国防部20日说,一支装备8座美国“爱国者”导弹发射架和100名美军士兵的导弹连队将于4月进驻波兰北部城镇莫龙格,距俄罗斯边境100公里。选择这一地点部署“爱国者”导弹防御系统,波兰国防部长表示是因为莫龙格基础设施完善,而非出于战略考虑。

■据新华社

韩国卫生部鼓励生育 颁熄灯令赶员工回家“造人”

负责提升韩国生育率的卫生部“以身作则”,20日发表的文告要求,每月第三个星期三的晚上,属下所有办公室最迟必须在7点半熄灯,“帮助员工有较多时间生育孩子和抚育子女。”

■据中国日报

海地地震发生8天后,生还奇迹仍然不断上演。1月20日,救援人员从废墟中救出一名年仅7岁的小男孩和他的姐姐,他们在废墟下埋了整整8天,无水无食。重见天日的那一刻,小男孩高兴地张开双臂拥抱妈妈,那一刻,在场的人激动得热泪盈眶。

这名7岁小男孩名叫奇奇(Kiki),地震发生时,他和姐姐塞

当地局势

太子港局势逐步趋稳

1月20日,海地地震灾区的救援物资发放工作已经展开,心理干预成为医疗救助的重要内容,首都太子港等地的安全局势基本稳定,民众日常生活条件正

在逐渐恢复。但灾区物资和医疗服务需求依然很大,交通运输条件仍十分有限。同时,仍有大量无家可归的民众在街头食宿,难以排除大面积暴发疫情的危险。

震后现场

总统在小警局内临时办公

地震让海地总统府和国会大厦成为一片废墟,海地政府只能选择在靠近太子港机场的一个警局内临时办公:内阁会议在加勒比炙热的阳光下,围着一块混凝土石板召开;海地交通部的办公

室就是大树下的一张折叠桌;连总统也只能在一间简陋的平房内会见宾客。一位在这里办公的政府官员表示,现在所有的注意力都是怎样去服务这个受灾国家和人民,根本无暇顾及简陋的办公环境。

招聘 行政院长、网络/现场咨询师 美容/激光医师、护士/护士长 广告策划、网站制作、保安 清洁工、厨师 请投递简历至 mixup2@gmail.com

长沙市中医医院骨伤科 国家重点专科 电话: 0731-85123831 本部医疗部: 85259039

Advertisement for 'New Week' (新壹周) magazine, featuring a grid of people with surprised expressions and the magazine logo.

生活让你有惊喜。

2010年1月22日, 《三湘都市报》城市生活周刊 《新壹周》 华丽变身,重装出街

湖南省第一本城市生活指南, 湖南省第一本寻找快乐手册 让我们遍寻一切享乐方式, 把日子过得更加亲爱。